

读懂趋势，预见未来。欢迎大家，我#039；m老白。

接下来是2022年8月4日星期四。

加密货币市场这两天基本都在闷烧，就是BTC和ETH按兵不动。但其他小货币可以#039；不要退缩，他们秘密地做了很多工作。性，主要看OP、LDO的核心主题和基金青睐的龙头子行业，如UNI、APE、ENS等如果不暴跌，可以间歇性创出新高，短期行情无忧。从长远来看，我预计，在此期间，甚至在今年下半年，ETH2.0升级、可扩展L2和新公共链的出现将继续反弹。核心主题，一定要注意。

比如前面提到的Aptos，盛天最近发展非常迅速。半个月内生生态项目的数量从不到20个扩大到近40个。目前没有货币发行。可以先关注一下，后面应该还有炒作的机会。

另外，美股近期进入短期反弹周期。纳斯达克飙升20%，苹果#039；美国市值重回3万亿，特斯拉#039；美国市值重回1万亿。。在这种情况下，你说如果你不#039；t掀起一波比特币，你可以#039；我不能证明它是正确的。

根据最新的加密市场研究，比特币越来越像美国国债和黄金而不是股票，因此也会受到美联储的严重影响#039；美国政策。债券、黄金和比特币反弹。

另外，相比7月份的100周均线，加密货币市场创下历史新低且远低于200周均线是不正常的。回顾过去，2万美元的比特币区域应该是重点支撑，这个区域的比特币相当于2018年5000美元的水平。

不过我们昨天也说了，ETH的数据依然疲软，衍生品的数据也是利空的。。1600美元一线看似拉锯战，但大跌概率也很低。

如果投资者预期以太坊价格上涨，30天期权的偏度指数将移动到-12%或更低，反映了普遍的兴奋。另一方面12%以上的背离表明不愿采取看涨策略，这是熊市的典型特征。

目前在10左右，说明还是比较弱的。

而且我看到链上的转让费再创新低，说明使用频率真的很低。与近期价格反弹背道而驰。也显示了现价，还有调整的空间。

看来，1600一线，有长有短的跷跷板。

另外，今天BTC的走势也是偏弱。目前的下跌已经吞噬了昨天#039；反弹。如果你不#039；晚上不回电话，有很大概率会回到22000~22500一线。

对了，接下来还有一个重要消息。。根据链上的数据检测，各种信息显示，加密交易平台热钱包疑似被黑客入侵，大量Token被盗转入个人钱包，然后在DEX上出售，总金额达780万美元。

最初很多用户反映无法提现。此外，热钱包钱的去向也是个谜。这种模式基本上是只有在操作的最后阶段才能找到的功能。当然，还有一个公告。但是，没人知道这是真的黑客还是抢劫。

前两天看到赵昌鹏也在推特上发文：

不过，我真的更自信了。

正当别人忙着操作的时候，钱#039；安计划在年底前将公司规模扩大至8000人。

今年#039；美国的熊市在早期确实打击了一些不可靠和激进的机构。自从卢娜雷雨之后，国内外很多交易所都跑路了，或者正在路上，老虎符号，AEX，还有现在的ZB。对于币圈来说，ZB并不是第一个看着他从高楼上起来，看着他的楼的人。而且不是最后一个。

在这里，我想给一些朋友一些建议。你必须尽力向初级交易所推荐你的硬币。他们仍然不太可能有问题。唐#039；不要贪图理财的高收益，假币很多。如果你更谨慎的话。你可以想办法把存在已久的货币转移到冰冷的钱包里。虽然，在江湖中，风险是不可避免的，一线平台也不是百分百保险，但至少会安全很多。能避免的，还是要尽量避免。

最后，我要提醒你。判断行情一定要坚持最基本的原则：冷静观察ens币的最新价格，客观判断。所谓冷静，就是尽量消除个人的情绪和好恶，所谓客观，就是把他们的交易建立在客观的数据和事实上。，不是基于感觉或者自我强化的期望。框架。

好吧，那#039；现在就这样吧。EN币最新价格，《老白视点》，I#039I' 明天见。